



首页 > 新闻公告 > 学院动态 > 学院举行“习近平新时代中国特色社会主义思想概论”课程集体备课会

学院举行“习近平新时代中国特色社会主义思想概论”课程集体备课会

信息来源：发布时间：2023-10-10

分享到：新浪微博 腾讯微博 人人网 更多

新学期，《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》教材全国发行，走进大学课堂。这是第一部全面系统阐述习近平新时代中国特色社会主义思想的统编教材，是高校思想政治理论课的权威用书。为了用好新教材，学好新思想，打造春风化雨的思政金课，9月15日下午，我院在龙泉路校区英华苑411会议室举行《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》集体备课会，学院领导及老中青三代思政课教师集体备课、交流研讨。

学院党委书记李亚军出席集体备课会并围绕教材结构、教学重难点和教学建议等内容进行了专题辅导。李亚军书记阐明了《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》课程的重要地位和重大意义，阐释了教材的站位立意、整体逻辑。分析了教材全面性和系统性、权威性和精准性、体系性和学理性、针对性和实效性四个方面的特点；从立足讲准、讲深、讲透、讲活、注重“四个转变”、做到“五管齐下”三个方面提出了教学建议。

思想道德与法治教研室陈泫伊主任围绕两门课程的重复、整合和教学建议做专题汇报。教师代表李春梅做专题发言。



与会其他教师就本次备课会主题内容展开了深入研讨。大家纷纷表示，统编教材的出版发行，对《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》的课程建设具有纲领性指导价值，对于引导青年学生树立正确的世界观、人生观、价值观，努力成为担当民族复兴大任的时代新人具有重要意义。经过专题辅导、互动讨论，明确了备课方向、打消了顾虑、确立了信心。

学院在接下来的教育教学工作中，将持续做好教材体系向教学体系的转化。把《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》课程建设同学科建设、科学研究、人才培育、社会服务一体推进、总体谋划，从讲政治的高度认真研学教材、精心备课、认真授课。在持续提升理论研究和阐释能力的同时，讲准、讲深、讲透、讲活教材内容，深入推动习近平新时代中国特色社会主义思想进课堂进头脑，更好地用党的创新理论铸魂育人。